Az B-4777-es bolygon haromféle nép él: az alfak, a bétak és a gammak. Az egyik népbe tartozoknak (nem feltétlentil
az alfaknak) 2 keziik, a masik népbe tartozoknak 3 keziik, a harmadik népbe tartozoknak pedig 4 keziik van. Az egyik
népnél (nem feltétleniil a 2 kezeseknél) egy-egy kézen 4 ujj van, a masik népnél 5 ujj, a harmadiknél 6 ujj van egy-egy
kézen. Mindegyik nép olyan alapa szamrendszert hasznal, ahény kézujja van. (Ha pl. a 4 kezeseknek 6-6 ujja van:
6k 24-es alapt szamrendszert hasznalnak.) Az alfak sajat szamrendszerében felirt 64, szama megegyezik a béték 514
szaméaval. Hany keze, és azon hany ujja van az alfiknak, a bétaknak, illetve a gamméknak?



